

踔厉奋发新征程 勇毅前行向未来

新泾镇掀起学习贯彻党的二十大精神热潮

党的二十大召开以来，新泾镇辖区广大干部群众认真学习宣传贯彻党的二十大精神，不断激发奋进新征程、建功新时代的使命感和责任感，使二十大精神入脑入心，转化为干事创业的强大动力。

踔厉奋发 勇毅前行

站在新的历史起点，人民豪情满怀、信心百倍。连日来，新泾镇广大干部群众以多种形式收看收听党的二十大精神盛况，畅想未来奋斗在新泾的每一步，纷纷结合自身岗位、联系思想实际，谈认识、谈收获、谈感想、谈未来。

党群工作办公室主任、中共党员 曹瀛毅

作为一名共产党员，一名基层公务员，必须始终牢记“为人民服务”的宗旨，始终坚持“人民的利益高于一切”，始终要胸怀为理想信念奉献终生的追求与激情，敢于担当在我、冲锋在前。

镇纪委、监察办公室专职干部、中共党员 陈佳妮

作为一名基层纪检监察干部，要将绝对忠诚贯穿到学习、工作、生活的各方面；要在工作中保持初心、担当尽责，不断完善知识结构，在学中干、干中学，增强敢于斗争善于斗争的能力素养。

综合行政执法队党支部书记、队长 江磊

作为一名城市管理条线的基层干部，我将立足自身所在岗位，牢记党员身份，加强党支部战斗堡垒作用，以更加饱满的精神状态，带领全体综合行政执法队队员为新泾镇城市建设和管理水平的不断提升贡献自己的全部力量。

经济发展服务中心主任、中共长宁区第十一次代表大会代表 高韵添

作为基层党员，我将认真学习领会党的二十大精神，全力贯彻落实。一要自信自强，坚定道路；二要人民至上，坚守初心；三要踔厉奋发，坚持发展，切实用新的奋斗成就新的事业。

社区党群服务中心专职党群工作者、中共党员 范昱枫

作为一名专职党群工作者，将领会好、学习好、贯彻好党的二十大精神，踔厉奋发，以高度的责任心和忘我的工作热情不断创新工作思路，找准工作方向，坚持“真心、热心、耐心、细心”的工作理念，做好新时代的党建工作。

社区事务受理服务中心创业指导员、预备党员 姚慧娅

我要将现代化标准要求落实到工作中，在廉洁从业、绿色办公、智慧办公上多下功夫，进一步将惠企、利民等新政送服务上门，有效利用新媒体沟通工具传播新政策、新活动、新理念，守正创新不断优化服务流程。

社区文化服务中心工作人员、中共党员 王黎琴

作为一名基层文化工作者，我深感使命在肩！一方面要加强硬件建设；另一方面要持续提升服务能力，同时充分挖掘新泾镇民间文化艺术之乡历史底蕴，丰富群众文化生活，打造“江南文化”名片。

城市运行管理中心工作人员、入党申请人 陆文凯

我要以党的二十大精神为指引，认真贯彻落实到镇城运中心工作中，推动新泾镇社区治理工作更加精细高效。

勇于担当 砥砺前行

新泾镇各居民区党组织分别组织支委班子和党员骨干集中观看了党的二十大精神开幕会直播，其他党员群众也各自通过电视、网络收看了党的二十大精神开幕会。在认真聆听习近平总书记所作的报告后，广大党员群众倍感振奋、反响热烈，纷纷发表感言，要在社区中开拓进取、奋发有为，为新泾镇美好家园建设再立新功、再续新篇。

上海市优秀党务工作者、绿八居民区党总支书记 刘观锡

作为一名基层社区工作者，十年来我真切感受到身边发生的情然变化。今后工作中，我将从自身做起，带领党员干部认真学习宣传贯彻党的二十大精神，弘扬伟大建党精神，踔厉奋发，勇毅前行，继续发扬“四百精神”扎根基层，为民解忧，以“家园同心树”深化民主自治共治，以智慧家园推动社区数治，以“绣花针精神”解决小区治理难题，以实际行动在新征程上不忘初心、不避艰险、不辱使命、不断奋进，为实现中国式现代化贡献自己的全部力量。

长宁区党校原常务副校长、新泾镇“初心说”宣讲团顾问、中共党员 吴照生

作为区、镇两级宣讲团成员，要认真学习二十大精神、广泛宣传二十大精神、带头贯彻二十大精神，踔厉奋发、勇毅前行，为全面建设社会主义现代化国家，实现中华民族伟大复兴贡献自己的力量！

程桥居民区第二支部党员 王鹏

10月16日是我们伟大的中国共产党第二十次全国代表大会隆重召开的日子，同时也是我国第一颗原子弹爆炸成功58周年纪念日。作为当年被派往现场去执行这次国家实验任务的亲历者，今天我站在这里，代表我的那些战友们，向伟大的祖国和人民讲述我们那代人在半个多世纪之前的人生经历、青春芳华和战斗历程。同时，也怀着感恩的心向伟大的祖国和人民表达我们心中深深地热爱之情。

上海宝华企业集团有限公司党总支副书记、工会主席，新渔东路居民区在职党员志愿者 涂涛

作为一名在职党员志愿者，深感社区治理的必要性和家园建设的重要性。要充分发挥在职党员进社区的作用，积极配合居委干部，引导在职党员加入社区建设，不断注入新鲜血液，形成“工作在工作，活动在社区，奉献多岗位，温暖千万家”氛围，以实际行动贯彻党的二十大精神，真正体现一名在职党员不忘初心、牢记使命的责任！

上海市非物质文化遗产保护项目“海派撕纸”代表性传承人、淞二居民区居民、群众 华兴富

总书记的话，句句说到老百姓心坎上，描绘了美好未来。我与撕纸结缘有40多年，回顾这段成长的历程，也是时代发展的缩影和见证。我幸运地遇上了好时代，亲身见证了祖国日新月异的变化，取得的历史性成就，是时代给了我机遇，是党和人民给了我荣誉。在党的二十大精神鼓舞下，我将在新泾镇这块历史悠久、文脉绵长的民间文化艺术之乡的沃土上，守正创新、薪火相传、用多彩的撕纸艺术语言讲好中国故事，赞美新时代、礼赞新生活。

坚定信念 勇毅前行

新泾镇集体企业一贯坚持在党的领导下，为推动新泾经济社会发展持续发展，勇于担当，砥砺前行。踏上新的赶考之路，集体企业在继承和发扬的基础上，继续增强使命感、责任感，贯彻新发展理念，力争交上新的优异答卷。

上海长宁区新泾经济联合社理事长、上海鑫达实业总公司董事长、长宁区第十七届人大代表、中共党员 徐清

鑫达公司作为集体企业，始终以实现集体资产保值增值为主要目标，以健康稳步发展为根本要求。作为公司一名经营者，我将带领全体员工说实话、办实事、出实招、求实效，以钉钉子精神做好各项工作，坚持为企业做大做强、为全面建成社会主义现代化强国、为实现中华民族伟大复兴中国梦的宏伟目标增光添彩！

上海鑫达实业总公司党总支书记、副总经理、上海绿谷别墅管理有限公司董事长、长宁区第十七届人大代表 龚文凯

我们将以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，按照长宁区“四力四城”和新泾镇“绿色新泾、精品小镇、善治社区、乐活家园”的建设目标，守正创新，勇毅前行。在推进镇域集体经济高质量发展和转型发展的过程中，行新举措、下真功夫、持续发力，取得新进步，迈上新台阶。

上海荣茂工贸有限公司党支部书记、董事长、总经理，中共长宁区第十一次代表大会代表 王巍

作为一名基层党务工作者和新泾镇集体经济组织下属企业负责人，我要当好企业的领学者和宣讲员，将全体党员干部职工思想统一

到党的二十大精神上，落在行动上。发挥企业优势，服务新泾镇域经济社会发展大局。

上海鑫光企业发展有限公司党支部书记、财务经理 黄宗瑛

历史的笔已经落在我们手中，时代的责任已经落在我们肩上，站在崭新的历史节点，吾辈青年应以梦为马、不负韶华，自当心怀鸿鹄之志，不忘百年初心，团结奋斗，在新征程上展现新作为。

上海兴程实业合作公司党支部书记 蔡康尔

作为新泾镇集体经济组织的一员，我要在镇党委和政府领导下始终坚持“以人民为中心”的发展思想，在上海鑫达实业总公司和新泾经济联合社的指导下开展经济发展工作，为新泾人民生活更加美好做出自己应有的努力。

上海新泾房地产开发有限公司党支部书记、副董事长 戴红

作为基层党务工作者，从事房地产行业，我始终将“人民城市人民建，人民城市为人民”重要理念贯穿于城市更新工作的全过程，不管是精品小区建设还是房屋征收工作，为促进社会和谐稳定发展，做好本职工作。

上海鑫达会务公司党支部书记 孙建平

作为一名党务工作者，我要深入学习贯彻党的二十大精神，领会弄懂党的二十大精神内涵，把精神和内涵融入到实际工作中，关心好在职工，待岗职工，困难家庭职工，服务好退休的老职工。为企业的发展做出贡献。

上海新凯物业管理公司小区经理、中共党员 金延

我要以群众需求为导向，抓住居民最关心、最直接、最现实的问题，尽力而为，采取更多惠民生、暖民心举措，着力解决好居民急难愁问题，在共建共治共享中不断提高居民的获得感、幸福感、安全感。

上海绿谷别墅管理有限公司销售服务部经理助理 入党积极分子 陈天白

作为入党积极分子，我将努力向党组织靠拢，身为服务中心助理，我将立足工作岗位，给自己“开方子、做体检、查软肋、补营养、强免疫”，服务好客户，服务好公司。

逐梦奋斗 担当在我

党的二十大是在全党全国各族人民迈上全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻召开的一次十分重要的大会。新泾镇两新组织党员群众第一时间收看党的二十大精神盛况，第一时间学习热议大会精神并发表感言。

中共长宁区第十一次代表大会代表、零距离社区工作者服务站负责人 张龙云

我要认真学习领会党的二十大精神，继续以饱满的精神状态，践行“人民城市人民建，人民城市为人民”重要理念，依托零距离书记工作室这一平台，尽心为年轻一代的社区工作者提供培训、指导、赋能服务，使之成为基层工作者前行的“加油站”。

广微控股有限公司光电事业部副总经理、党支部委员、中共长宁区第十一次代表大会代表 王强

我认为，我们必须认真学习、反复研读这篇科学社会主义经典文献，全面准确地理解其中精神实质及其深刻内涵，以崭新的精神面貌，积极努力在本职岗位当先锋、做表率。

博世（中国）投资有限公司党委书记、高级经理、中共长宁区第十一次代表大会代表 赵方隽

我将继续怀抱梦想、脚踏实地，踔厉奋发、勇毅前行，以实际行动为实现第二个百年奋斗目标而不懈努力！

联合利华服务（合肥）有限公司党委书记、人力资源和内部沟通经理、中共长宁区第十一次代表大会代表 蒋晓寅

一个人或许可以走得快，但一群人可以走得更远、更稳。我将不断影响和感染更多的人，保持党员先进性和纯洁性，以昂扬的斗志，以实际行动奋进新征程！

晨讯科技（上海）有限公司党支部书记、行政总监、中共长宁区第十一次代表大会代表 徐俊

作为一名基层两新组织的党支部书记，我将不忘初心、牢记使命，踔厉奋发、常怀远虑，不断探索新时代加强两新党组织工作的新经验、新举措。

上海衡山人寿堂养护院副院长、中共长宁区第十一次代表大会代表 顾丽莉

作为新时代的接班人我们要肩负起历史使命，努力提高自身素养，要有能吃苦耐劳的精神，通过不断的学习来适应社会，以实际行动奋力谱写全面建设社会主义现代化国家崭新的篇章。

上海赛夫保安服务有限公司党支部书记、总裁 陶茂平

作为一名拥有20年党龄的党员，我们将矢志不渝听党话、跟党走。在今后的工作中，合理利用好国家对企业扶持的政策法规，带领广大员工不断创新发展，将企业做大做强，把企业的发展壮大融入国家的建设事业中去。

上海国学研修中心党支部书记、董事长 张宇

欲为天下者，必重用其国；欲为其国者，必重用其民；欲为其民者，必重尽其民力。我爱我的国，更敬我们的党！再次宣誓：不忘初心，牢记使命！

上海金之福养老服务（集团）有限公司副总经理兼办公室主任、预备党员 杨金艳

作为一名养老事业的从业人员，我欣喜有机会能与行业里的前辈们共事，也欣慰有源源不断的青年力量加入。老人对美好生活的向往，就是我的奋斗目标！

